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Berechnungen mit Bewehrungen

In einem Bewehrungsplan sind die dorgestellten
Verlegungen (Pos 4 und 5) eingezeichnet.

O Wie grofl ist die Verlegestrecke (Abstand vom
1. his zum letzten Bewehrungsstoh)?
Berechnen Sie die Lidnge und zeichnen Sie sie
mit einer Maflinie ein.

O Berechnen Sie fiir die zwei Verlegungen die |
Stahlguerschnittsfldche bezogen auf 1m.

22916/20

Eine Wand ist in beide Richtungen mit Stabstahl ¢12/20 bewehrt. Anstatt der Stdbhe mochte die
Baufirmao eine AQ65-Matfe verwenden und den fehlenden Querschnitt mit Stabstahl ergidnzen.
Widhlen Sie einen geeigneten Durchchmesser und Abstand (max. 30cm).

In einer Stahlbetonsdule ist ein Stohlguerschnitt von 15,85cm? erforderlich. Wdhlen Sie paossende

Ldngsstdbe (Stk. und @), Kleinster Stb® min 16mm.

In einem Stahlbetonbalken ist als Hauptbewehrung
ein Stahlquerschnitt von 10,25cm? erforderlich.
Balkenbreite 22cm; Biigel ¢ 8; Betaondeckung 2,5cm.
Wihlen Sie paossende Stdbe mit den Bedingungen dass:
- die Hauptbewehung in den Biigeln liegen muss
- der Abstand zwischen den Bewehrungsstiben mindestens
2,0cm aber ouch mindestens 1,4 x Stob® sein muss.

Ein Streifenfundament, (60/40cm, 5,80m lang) soll mit
Biigel ®10/30 und 4 Ldngsstdben ®12 unften und ohen
bewehrt werden. Befondeckung 4cm.

Erstellen Sie zu den 2 Positionen Auszige und berechnen
Sie das Stahlgewicht.
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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